_a mécaniquel il

oo 1 g 4 (gl Ol 58— 1
g 2 g 6 Sl — 2
g 2 o 4 g3\ £ bdll s gl £ sane Sy doasdl diblad) — 3
i 2 o 6 SOl LN e ganall —4

t
—

o3 T A -5

w23 s 8

g saaall

17 rhaip phiiall e LS Al
i e s s i 2 g 2 Rl 2 g B ke L] LT gl S -
[ A i A 5 gty Al Dl 2 gl ] i R 5 el A

CRo Ol ea

W i - T B L T A Spl omd Y =% -
— Aamgell Agafa 0 gleall L S pmtie e AkeEh delee Dol S0 sl AnuiSall Al Olelltlly pSAs —

i - I 1. RE e w - ot T v -t - k. my = T e o v e W e S N
Ch—a P l‘-\_?.b_"-_'._" L= _‘).-,n_" 4aanl | o]l '_l::._'_'l — l‘g.b_'ll A __;.-.—.." Ag=Tua <l LN J'I—'T:'LI" R_HT_'..'II::_;'

pr} T H A = § o= g o ki o = e - X "
sl =N dhe g Lames 300 Leall GLEALN asS =il paalEall o alhs . CIJ_‘.: A g e bam s

e - | e S i - ye Wy = - - i N e o - - . .
S N N p—_| h,i_'n-.__?_'l _".:.:' Cre = g . <dalas M Ac _‘).-.—n_" g (b &7 sl ‘__'_d:_A_I (L= J"_.._JI g = 8 pms

- £ O I-rr"h'd
- 11 : e
A ped (L8 g tabniaa g
T

:-\__3..:';'_1 ‘__‘_'lll| LS }_'1‘:" ~_1:_1.'1..-..‘='_'| — -;_u.j_'j_'m.l' A _}L-:hﬁ:lll ::i"._‘)'_.ui'n.-\.':" ?_:_ a0 -._—J ;__'..,.\:'.S_A]ﬂ ;l_:._.'_'_.‘l,:ull \_l-\_'L"HLIE--\_- )L;u —

VA gl g
T et t % - AT T X Y SFL . eqeh .
el ma gell ageda N (s34 (s () seedll Tapa) o sl S oy palally S5y

el | o l'_i_n_,.-' JST Fex ."Al: gl il s }.'1‘:"

Joad L el joa —

_._;}H_.sl_qj.l _J_'-\-_J_., T _a ;_‘;‘_*._h 1__'_}.:. :-:.__-!J'_Aﬂ-_'ll ‘n_.ﬂ_ﬂ_]la_l ‘-_’Lﬂ. ZFE‘-‘C = ma _J_,_J =

.'Il_:._\_;_-\.':l:i.' l_g_..m ‘.__'_';_"I 3 -._‘T_L.:_"'_E'- IL"M -._—J -\Tl:iu\_ﬁ PPN _';.}.-_a} _)S_j.w.\ o ;:_:'ﬂ.iiﬂ A‘-‘LJ:. ;:1_,..' Purl ;LK‘-_—_LI .T___'.'-E' 5 FES. = mﬁG

T I 1 PR L TN K P PN b L]

T=bx
P e TR I e e T -
e Ll

< _.-._.ﬂ_'j-c.rl 5-"-;_}.«1'] -.-:17_1"_.;_"'_1!_'" l.-l_'ml_}.-tii. :-:-\L'.I ‘__'_:ﬂ.Q:l —

Las je o _hfiely i ¥} po jal ka5 oS

NowE

_j'._&};'- N A e "ai:_:_ ___;.-_5.11- :"___\‘--;"‘:} 17.._.__.:._.5'.:'|I s _;.i_)_._-:"

Al basa 20 gail _..—ML CpsEily Sy —
Gl il e Biatll palaill g faall | 8 Jefidp A0l 5aal adlsall ala ) Alblen  baat
1f el Agadiag Ao yud) dgaia |
S (1
prdll i ga paadly (22 0 ped L) iy pad AS 08 A 01 AT pluaY Al W) a3 Y pluad) 6 (s A8 A
« 22l aally (e ya a3l alra g pladll alas Jlis) oy 1Adima Aiad B d jalial)
sl plas Jal 0 Eua (0,7, ], k) 1 slail) plaal S

- — — — —
OF =xi +v ji+=k
— G
O
o | : ] ¥

o

we

OG = xi +V.] + 2K s34l dgaie Jartis pLail) alaal pciilly jatall  yyaal
Anlgalgaia 9 kaj i awall b Smp: G
1 AU Jeil o ki Aia JIgd 08 Bke A9 < (0,1, ], K) talrall (B M ¢ atiall A Gl cliiay) Jiad 7 oy X



x = f(t)
H(f” = \/X2 + y2 + 72 @bﬂ\:\g&h?&\g A el dnia 5l e alealy w9y = g(t)

z=h(t)
L Ll Liada gl Leadiiieia ¢y 685 o) (Sang ¢ & jadiall Lgdiay Al 4Ll gl gal) £ gana g8 lusal)
*-_",.:_'v__"_'.a
1§ el Agaia g Adiall) Ao ) dgaia (2
sy 2 (1-2
C_dOG s g gk .
A :T:&aﬂwl-:OG T sall Agaia AL (g gl ulia pin ) gl S jal dibiall) As pud) Agaia

AN A claa gt allad) aUALY A ABall) de ) (uld Bas gy

. dOG dX—- dy7 dZ—- . g e - — .
=2 =+ 2T+ 2k 1) OG =xi +vy.j+zk sl
¢ dt dt dtJ dt © v
LV :%:ZJ Vv :ﬂ:y SV :%:)‘( sy Vv :Xr+yT+ZIZ :Lgi
2t Y dt T dt il e o )

(AN aleall BV Ao ) dgaia cilila) 29 Y9 X 1 S
g oedl) Agata(2-2
sy ()

2 - 2 - = dv - it e “ 4 - .."-' & 4 < - = - “ -
2 gl kB Ban g9, 8 = d_tG Cra S Ay s pud) Agaia ATidia (g gl lia pin ) guad S jal G 8 jluddl) Agaia

JM/S%: (A Slaa gll allal) Qs
1M alra (B B ludll) dgatia cililaal (e
Vg :%:%h%ﬂ%ﬁ;mﬂMQ@w\@mwuhﬂxiﬁuoiw

v e

a:d_tG O sy As pud) Agaia Aidia (g gl £ ludl) Agaiag

L ‘ dv. dv. . dv, . dv, - X

a=Xi +V.]+2zk 1) 3. =— S =" Xj{+—Y7+—2k O
¥ g e

. § o Ll s el dv, dv, _ AV, g
(S aleal) A £ ludl) dgatia cildlaa) az:dtZ:ZJ ay:_y:y s a = X = ol dusagy

dt dt
“ Y YOS S WL WCRETINT S
gAA.gA.JAJJMMLAAU @AAUS\AJQA.JAJ‘ASM\M\&QJA&AthMeMMMAPM (M,ﬂ,ﬁ)g.'\gﬁ?h.n

-

LAgabiia e jlacadl B gaidgagay (1 e Blalaia [jdpaa) gl Algadag (ASal) ade

d, =a d+a,.n ol LaS 4 gl A8 jat dgually iy B alra b g jlal) dgatia (8 i
d .. o T e =
aT:d_::/ ;LQAEM:WLAAI\&JM\W;@

V2

M AR Al slisdl pladis p ¢ @ = —— slgealiila s oalill g jledl) dgatat F
o)
4V = av.cos@, V) : A gale

a=(3,V)4yN aV: 5 ) @hi



As Jluda A8 Al GsS5AV > 0 slaad) Gls
Adklia A8 el 5 GV < 0 slaadl ols 13
Aaliiia A Al (95 AV = 0 slaadl oS 13y
1f beatl) dgaia g Adiall) de puud) dgaial ibsal) Baadl) (3-2
et 9ty Ol G G o gial) 4o judl) (g gl t; Aliad (A il asad G gaciil) S sl diall) Ao yul) dgaia

giddaall 6 b gal)
V= G|_1G|+1 .1 !.. 9 \7 - G I—lG i+1
I ta—tig SRR CPPR SO

T =40ms o @l pdl Mgadaada 2 g = 40° 4 g) o Alile 400 g8 Siaia (398 Aiay Aoy 0 5 LA Sl (3l oA glial) ®
(el Je Juaaid

Gy Gg G3 Ge Gs Gig
L] L] L] * * ]
.G,G, =5cm ¢« G,G, =4cm ¢« G,G,=3cm ¢« G,G,=2cm GG, =1cm

.G, Akt 8 dliall) de ) dgatia &l jpae kei (1

somalia s Jlaaidls V, 9 V, Gsigaiall Jia o, G, 3G, svda gall (A Auaall) de ) canal (2
Vi =Via 4 pey 13 T 3 ot d . Yan . i

g == Al ABal) gkt tidiad A g jludl) dgatia plile ¢ Ll 4l Lale (3

lig ~liy

.G3“ﬁﬂ\g§gﬁnﬂ\&juﬂ\gu5‘
e e e e e e e e ok e e o o e e ok e e o e e e e ok
Makiil): Ja) - ; Llaall) de yud) <) jaaa (1
A jal) slad) ¢ slady) -
,kﬂ‘uﬁu:ud.d\-
w:ﬁ;@m\w\w:?ﬁw\_

ti+1 _ti—l
—2
, =88 2 310 M _ 305y @
2T 8C.10"s

_G,G, _ 710°m

v, = = ~
2r 80107°s
G4 Gy 1 sl (1a JS b Ao pudd Agaia JhaigeIom = —— > 025m/'§ @ plad) Jasis
. 35cm:q Jii v, 1 15cm @ SV,

=0875n/s

Gy Gg v, U3 Gy ¥, Gs Gg
* e e - = + ¥

6,25m/s*(3

v, -V, _0875-0375_
2T 2x40.107
pam s il e :Luhwi
kel dipde Cos Alsall JaZil o By o3 BES fee gk dagi Blao My Adasa Aalalll pos SN bl g
T=40m25 Lgloa s L0300 Lda) dia J0E 556 0l

a3:

A% el ada
f# E4 ES
EB- Gg
Ez.
El -
T = 40mis

Aladl oLa) aa ABLd) ALLY) Gudl o caa)
3



y = GGs _ 3210”m
> 2r 80107°%
v = G,Gs _ 410°m
“2r  801C7°s
\G9 Gy : Crdasall o JS (b Ao puadl dgaia Jiaigelom——— > 02m/ S ¢ alad) Jariad
.25em:q Jidi V19 2cm i JaiV,
e Gl A dga ga g Adalil) o2 B jlcall Lilan ¢ luall (3o Adna Adaki L e ) dgaia )9S5 Aiadial) A4S al) Ada b

=04m/s

=05m/s

AS Al
4
By = Ge
Gg .
Lo
Gy
- = A=
a3:|| 42 2||:],25m/sz
. . . ~ _ VvV, -V
v, -V, M’&M\@AAMJOIM‘ML@J a, O a, = 4 Tz-hg.\lg
Gs
Gg
T = 4z
shg (il B

s ) (g gl g ANl (g g8 (1
g p2al) de ganall ayaat aay
A A gl () oty AT s (16 A a1} (il st s (0 Al 5 g1 0803 5 g8l (pans
el (il a0 A panall ) (il Y ae Cih (e Alaaal) (g g8 dua JA) (g B (e

LSilSae Al Jaa gl Joli A s ol () puads ¥ de ganal) cuils 1) 1Ak gala
LSl Al g jaa A LSl J gl ¢ paie Lgle ABudaal) doa LA 8l £ gana (S 13

(D smilllane) g gl Jg¥) Gy gildll (2

55 0 53008 38 30 A8 puu Agaia O ¢ pinia il paas Ao Abdaal) Ln ) 5 5B £ sana S 1) ¢ LI alea
Al
Vs =C* - SF =0
ple (A Jariy o(A0l o g2d A0 g3 dga 50 A3DN o glaa g (uadl) Alual) IS alra Juad] el o oS alra yfiay 14k gale
)9Sl A ja At SU1IAY
aallly V) LS Az ) allacal) e ) (iSay Y elldy g LIS Lalaa pfing el oS aleal dpailly daliiia dpaificas 45 ja (8 alra JS
Bl Al § aaal
(Slaabiall 4puluY) A8l 2oy gudl ALY ¢ oilaN(3
4




20l i (!
£ i Agaia g anal) ALS £)da (ABad (S (8 ¢ (g gbo s ana o ABdaall (g gBl) Clgatia £ e (LIS alna B
SF =ma, L ousad S ya

ri sl (JU O g8l (e o paill (Gaadill(c
1Al QS Al i 88Y) aua gl B ) ggd) Badaial) Jariud

_ T IQI
L7777
g ~m
.\.\Agégﬁ\:m&N\JMJS)A@'AUAMJ&DM\JJ}JQT :1NL@M33§£§%\£$\M\&M\U&=M
T = 40Ms Ay sbuia y 4l dsia
— T = 4dlms
'[3-_“1 Gs Gy Ga Gs Ge G '['33

.G,G; = 34cm«GG, =3cm«G,G, = 26cm«G,G; = 22cm« G,G, = 18cm «G,G; = L4cm« GG, =1cm
A Jalal) e dddaal) (5 68l 300 (1
(T 598N (B A5 a oL IR Jalad) o Aldaal) (5 g8l cilgaia £ sana o) cufil(2
AU e b G As i ¢ Avg Aad i) SaEGL 361(3
¢ gl e Ges Goim 2 GssGom (8 GasGorom (e GGy ol
AR gal) Arla 3l Baall At ANBAV ) S st S (4
A Jalad) Ak m %wa Za s Jalaal) 138 Lo B Juanal) | atall Ax gl Jalaall by 5l J glaalila (5

e

.Zlf:mélG ABdall e (385 a5, M =400g

+++++++++++H+ AR
el gl e 453 gas 5 pAY) oda g R Baaiall il Padjy: ot il il ¢ s Ala B L3I Jalad) o) B (1
P+R=0: ol S iy o0 sil 13 Jaydy  Alage clslsia¥) oY

Ao Al g g8l cilgate pgana 03 T L) g R Sadalall yiliyg P adjgl dalall puady A all P
SE=T 8 P+R=0 :ollwy SF=P+R+T
L (3
_ GG, 24107°m

v, = = —~
2r 8C.10"s

-2

v, = GG 3310°M _ 4
2r 8C.10"s
G,G, _ 4107%m

V4 = = =
2r 80.1C"s

G,G 107
Vg =——0% = 4,810_3m =06m/s

2r 80.1C"s

y = GGr _ 56107°m

=03m/s

=05m/s

5 ——=07m/s
2r 8C.1C"s
Ve -V, =04 | v,-v,=03 |v,-Vv,=02 | v,-v,=01 Av
ar 3r 21 4 At




&y

0.4
03
02
01
At
T 2T 3T 4 >
.t - 2 e _Av_04-01_ 03_ 03m/s _ .
.g—"'m Jalal) &JL“‘"J""‘QJ‘“J m/s® 4daag ¢ —E—F—E—m—z,swuﬁﬂgﬂ‘ Jalzal) (4
SF=T 10 Lasg T.a O I:—lN_s =2 ;W
m m 400x107Kg
Adiaie TF =ma, D ABal) 8

(Aalial) Ll oy gadd SEN ¢ 3AY (4
2 OsidY pai ()

Lk CNF 8580 9 ¢ B asal) oA aual) gl (NF, o 8680 b ¢ By Adsama G il il o Ladie
,MdM\Jikﬂ\Mumum;&sj,ﬁAlB :-|EB/A s gaial) 4Bt Ladla (8T (A aiad) e B sl

ARl g oY) C (sl alaal i s e (@

Lune

Texrre

FTJ‘ L

1p UL B pdial) Asaiiicuall AS jall| ]

sdaliiial) daddinal) 48 a) (1
ALl de juy sl luay daliiial) dpagiiiveall 4S al) jpali
OG = xi pasall dgaia[] hosall ga GGubiia (0,7) A0 usaa 5 e 58 A8 ad) 23 Ll jal canslial) alaal
dx
vV=—
ot

Aadiiial) dpagiiveal) 48 jall 4ia 31 Asaal) A g X=v.t+x, 0

AUEIL 3 piiial) Aadical) A al) (2
,Qﬁ&JMJwMJM?LEﬁQSM\W\KSﬂ\M
OG = Xi pasall dgaia[] |, uwall gn Gakaia (0,1) 490 Usaa 5 58 AS ) o3a Aual jal canalial) aleal)

)

i : - - : dv
Y fo AL il duaiondl A8 allas pud aldia b g v=az+v‘,<‘:a=g

. Av - . .
.&JM‘ (53‘*“:‘ a:E :QJA‘MAWWCP°JL.‘° V= f(t) (5‘

ey o ww % ae g 1 . dx . ax ;
LG B parial) dpaiiicalldS jall dia 3l Adalaall A g x=5at2+vo.t+x0 o E:at+v0 : g‘E:V:O‘L&U

V2 —VO2 = 2_a(x—xo) s el oo ddiiua) EM\UJ:- Jaad v 9Xx Ot _uriall )34 s s gala
stk |V
t LaS A (gl AU ¢ gl gadail dagiall Jaf yall
g aall A ganall .\gdﬁzié‘g‘i\;ﬁaﬂ\
A e Lgliaiy o g8l 3 1Al Ads sl
(ogaia Ade A g) g al) A gageall dpudlly o5 gl ALY ¢ 38N (e B yimall ABDad) A LIS (ABIEN s sl

6




Solia alaa LR sday) ) Ads yal)
alall 138 B i guit ALY ¢ gl (e B purall ABMal) Jalis) sdisaldd) Ala sal)

1) (5 fina (398 Sl s AS a1 B ) (bt (1
1ia) () 50 s S (]
)OS 4 LS F RS R85 8 05 cand 8 (5 sne (5.8 IS (50 o s Lm L yiad (]

m=500g acalldlic

N

g=10m/s*
F=a5N @l

; el g bt da gl il (A ¢ SR Gty

a

Gl 0 il (uda ) e Ui ga (0,1, ) Lalia yind *
{Seueli}a.«.u‘g).\.d\ de ganal) daaiw

2 AUl (g Bl pulady Sacad) 1 ig ghl) Ay a gli

ajg: P
cosbatl) el il 39 8al) 5 g R
AldF

3F = Ma csissl A8 Gl o § pmal) Aidal) s

Al dde Ay F+P+R=ma:
. Glad) alaal) B dgatial) ABMal) b
s
J\iﬁ
1 i ﬁ -
S ol - X
\’P
_F _ 5N _ 2 _ .
a,=—=———=10m/s°0 :+F+0+0=ma, OX ssaall o blauy) -
m 05Kg
(JM“M%PM\%—“&SJAYM‘YayZO) :0O+R-P=0 oy ssaal) Ao Llawy) -

LSl sie Gl P=R O

. a=a, =10m/s® : gl o)

AL B e dpaficas ASjal) G3fe il pjluadl) g dpasiiona 4S jal)
Aaliie Lpaiis A5 o) (Adlly v=C* 4ol il @a=0 O a,=0 9 a, =0: Wl guay : hdl) 50 diay (2

lSialy dal ) 4S (@

F =5N Wghad s 558 ) o akal, lSialy (ulalll oy Gun B8] (5 giena (35 1o guda 94 (Gleal) pusdl) yfiad

BM/ 571 Ligbes acal) £l gy g (abead) JSAI) Al LaS

comal) gedann iy A g jhal) B gl Bad aa gl (5 gl (AU ¢y gAY (Gpaly (]
Ay 4y g) ) gitiad g dSiaY) Jalea dad 23 ) (@

\
Bilall e eSig AS Al ade use B Alile G ) o Lo gas oﬂyww\@uﬁmt}y\s,ﬂ\ujﬂmg

LN gl e A Ol e =

nE.J.*...Id_*.lq 4-\.
— R W7

s\____*i _________ o
17




F+P+R=ma = TF = md s ol LN G gIal o 5 mall ABed

Rp g Ryomson A Rosl dsiioe
Re=F-ma,=5-05x6=2N = +F+0-FRp=ma, :@ox el o ABadi o da bla
Ry=P=mg=05x10=5N = O-P+Ry=0 : oy Jgaed L& b bl

R={R’+R,> =/4+25= 54N
(<

o= 21,8D<: K:fg{;}:R_T:E:D,-q. M;ﬂﬁq
R, 5

sdiba (s gieua (68 %4*4@“%2‘5:)5 12 28 (gulai(2
s lSia) () g AS jal)(d
G pad Jlgiai G 3 @ =127y ile s s 38 = B0Kgadit 5 Lhalea
g = 10m/ 5% (haad amadl £ s 33 g) (55 930 AN ¢ gAY Gaday
Loabail) o Gl (e ABdaal) B ghl) Badig

. Jilall (g goually Unsi ya Uni 3a (0,1, J,) Lalia tind
{SPAA@-“}L-HJJ-\AS‘ de ganall *
2 Al pudady S awad) s gl 2 %
Ajg: P
Alaga cliSia¥) o adde A gas A g, oulaill o il 43 g Ral) 5 48l): R

;5+§=P?2.c_f — Eﬁzm_a::ﬁﬁéuléﬁmlcﬁéylﬁﬂﬁ;l
OX Usaall Ao ABdat) 038 Jalhu)-
@, =gsin &=10sn12 = 2m/s* = + Fsin @ +o = ma,
o J_j:..d‘_rﬁw-*-ﬂ b bl
R=Pcos=mgcosa=80x10cos12 =T8N = + Peosa+R =0

: diialy 2T A8 jall( o
A JOEl Al LS B 58 ade guday Jua Aol gy 0 =12° Ay s Jila (s siuna (358 M = BOK g ASS Libua Loy 52

.a=2m/s? awall g iy k = 025SiaY) Jalaa g ¢ dlSialy aly (ulail)
Ry Pad el gt & R el gl Bl Apilaal) 48 sal) B dasd aa gl i gl (SN ()5l (adaty(1
F 5gal) 30 cal(2
Aie yugt = 0 ABalll dic G audaga A 0 Al el Samadl jguad 38 s A8 ad (1) Auia 31 Aldlaalleya 31 AN 13913

8



Aadzia dind)
g =9,8s/ 8%l

{ Sawal) gt de ganali(l
s A puadyS amal) 1os Bl) 3 ja ¥

4j9: P
el Ll 490 33 A jal) ada (use A Al A g, bl o il 49 ) 5 680: R
Alsgd: F
F+P+R=ma — Eﬁ:m_&‘:;ﬁyﬂ?ﬂilgﬁilyiylﬁbdl

Ry y Ry OfuSa A Rl dlasli (8

F=ma+mgsna+R, [ +F-R, —Psina =ma, :0X usaall o AMal) o2a Jald)
Ry =mgcosa ==80%x9,8cos12= 767N U 0+R, —Pcosa =0 : oy_sall o d8lal) oda hildu)
2
R, = kR, =0,25x 767 =192N Dtg¢:k:& : R, 3Ry s Al 4Bdall N4 (1

RN
F=ma+mgsinag +R =80x2+80x98sin12+192=515N :llkis
UL 5 e Liaiue Samiad) 48 3 (ol culh g el ¢ Lay(3

. 2 - . . 1 - e N -
a:2|'T'I/S2 thSJ.V0=OJ XO:0hjﬂ\j,uﬁlg\g;hgﬁ‘\,}a#\xziatz+V0t+XO : AlS jal Auia ) Alaleal)

D GETP Y

) g Sl s (g Ml qandiSS A1) sy



